
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

  

ESTADO DE SÃO PAULO 

  

ATA DA 23 (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL 

DE 2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE EMÉRITO COMUNITÁRIO À ILUSTRÍSSIMA 

SENHORA SILVIA DYNA MACEDO. 

Às 19h35, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Diogo Rodrigues, anuncia as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Benedito da Silva Zanin, 

Comandante da Escola de Formação da Guarda Municipal de Sorocaba; Sr. Luiz 

Augusto Alexandre, representante das crianças e jovens que participaram do Projeto 

Centrinho; Sra. Sandra Cristina Ribeiro, Presidente do Rotary Club de Sorocaba Novos 

Tempos; Sra. Maria José Duarte Goya, Governadora do Rotary 2007/2008 do Distrito 

4620; Sr. Adilson Aparecido 5pm, professor e coordenador universitário da UNISO. 

Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé 

recepcionem a homenageada desta sessão, a Ilustríssima Senhora Silvia Dyna Macedo, 

acompanhado do seu esposo Fausto Macedo. O Mestre de Cerimônias convida a 

todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, faz o 

registro de presenças e justificativas de ausências. Em seguida, o Nobre Vereador 

Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite faz sua saudação inicial. Após, o Mestre de 

Cerimônias convida os músicos Fausto Macedo e Luiz Fernando Segamarchi para 

fazerem uma apresentação musical. Na sequência, o Senhor Samuel Macedo, a 

Senhora Anna Helena Ribeiro e Senhor Daniel Barboza Duarte são convidados para 
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proferirem um discurso, respectivamente, em celebração à homenageada da noite. 

Findo os discursos, o Mestre de Cerimônias convida a dançarina e coreógrafa Vania 

Antonio para uma apresentação. Após a apresentação, o Senhor Luiz Augusto 

Alexandre profere seu discurso em celebração à homenageada da noite. Continuando, 

o Mestre de Cerimônias convida a todos a assistirem um vídeo de depoimentos de 

amigos e familiares sobre condecorada desta sessão. Logo depois, dá-se os discursos 

da Sra. Rosa Maria Macedo Hamanaka (via zoom) e do Nobre Vereador Fábia Simoa 

Mendes do Carmo Leite. Na sequência, a Mestre de Cerimônias convida a todos para 

assistirem ao vídeo vida elaborado especialmente para esta sessão. Dando 

prosseguimento à sessão, o Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite faz a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo n2  49/2022, referente à outorga do Título de 

Emérito Comunitário à Ilustríssima Senhora Silvia Dyna Macedo e logo faz a entrega 

do título à homenageada, a qual profere seu discurso de agradecimento. Às 21h15, o 

Nobre Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite encerra a Sessão agradecendo a 

todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 
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